

EXPO
CENTRAL
CHINA



2007·郑州
中国中部
投资贸易
博览会

河南派



就在26日、27日这两天,中博会多项活动值得看 12个省辖市集体“抛绣球”

想去新乡、安阳、驻马店、焦作、平顶山、南阳、濮阳、许昌、鹤壁、开封、信阳、郑州寻找发财商机,请到郑州市区一些宾馆听说明会

□晚报记者 黄达

本报讯 记者昨天从中博会组委会了解到,26日、27日,全省有12个省辖市召开市情说明会和项目洽谈。其间,漯河还有场中博会食品分会暨漯河第五届中原食品节,美食家可别放过这次参观考察机会。

根据会议初步安排,26日,举行市情说明会和项目发布的省辖市,大都在郑州市区的一些宾馆,上午,新乡在郑州的金桥宾馆5楼多功能厅;下午,安阳在郑州的红旗渠迎宾馆、驻马店在郑州的中天大酒店、焦作在焦

州市国际会议厅、平顶山在郑州太阳城举行活动。

27日,南阳在兴亚建国饭店、濮阳在郑州金质大酒店、许昌在郑州瑞贝卡大酒店、鹤壁在郑州中都饭店、开封在郑州国际会议中心5楼大河厅、信阳在郑州羚锐大厦、郑州在国际会议中心轩辕堂举行项目推介。漯河的食品节、洛阳的考察调研、焦作市的高层论坛也欢迎参加。28日,济源市的市情说明和项目推介在济源市雅士达酒店举行。

27日,河南省情说明会和项目签约仪式在郑州国际会展中心举行。

永城面粉,虞城钢卷尺,夏邑打火机 商丘亮出“压箱底”的宝贝 问问您有没有投资意向

□晚报记者 黄达

本报讯 这次中博会,商丘把一些“压箱底”的宝贝拿出来招商引资,商丘市商务局负责人说,明天下

午,在紫荆山宾馆举行的商丘市情说明会和项目洽谈会请您光临。

商丘推荐的项目有煤炭、农副产品,永城的面粉,虞城的钢卷尺,夏邑的打火机等。

来河南旅游 老外最想去哪儿

记者在洛阳采访多名客人,答案很统一:少林寺、龙门石窟
俄罗斯一电视台记者说:普京总统访问少林,我们也想去

昨日,第二届中博会海外旅行商洽谈会在洛阳市举行。来自日本、韩国、马来西亚、泰国等地的200多名旅行商,中国140多家旅行社的负责人齐聚洛阳。记者采访了多名境外人士:知道哪些河南景点,想去哪里旅游?结果发现,少林寺和龙门石窟知名度最高,成为首选。 晚报记者 胡申兵 文/图



河南“唐三彩”吸引客商目光

主人发言:向世界推荐洛阳

省委常委、洛阳市委书记连维良:我实在没办法把致词写得大短
“面对旅游界的精英、专家介绍洛阳,我实在没有办法将致词写得大短,洛阳需要让世界知道得太多太多。”昨天

的中博会海外旅行商洽谈会上,省委常委、洛阳市委书记连维良说,“希望各位专家和实业家不吝赐教,指点洛阳旅游业的发展,更希望大家了解洛阳、开发洛阳、指点洛阳、宣传洛阳。”

台湾同胞很热情

“回去多报道河南”
昨日,台湾两名记者吴惠民、徐米玎被河南记者当作旅行商围起来采访。他们赶紧解释:“我们也是做媒体的。”记者们随即打趣,采访记者也不错嘛!

这两位台湾记者都是首次来河南,听说过少林寺、龙门石窟等。他们说,台湾人知道的多是九寨沟、张家界、黄山等景点。这次来河南感受很深,回台湾后将多多介绍河南。

“我就出生在郑州南关”
昨日早餐,记者遇到一名台湾客人。“你是郑州人,郑州现在还有南关没有?我就出生在南关。”台湾喜悦旅行社的汪仲瑜向记者打听。

汪仲瑜说,他父亲是安徽人,母亲是贵州人。他1948年7月出生在郑州的南关,一岁左右去了台湾。这次是首次来河南。

客人建议:河南咋做好旅游

香港客人:安排港人来河南旅游别超过7天

香港旅行业议会副主席汤麟华说,河南在香港的旅游市场上还不是热点,主要原因是交通,目前河南直航香港的航班不多,机票价格也有些高;旅游产品种类应多样化,自由行、会展旅游、节日旅游、机票加酒店等旅游方式太少;在时间安排上,根据香港人的习惯,4至5天为宜,不要

超过7天。

湖北省旅游局局长郭玉吉:建个中部旅游网

郭玉吉在开幕式上发言:中部地区山水相连,文脉相通,黄河文化与长江文化,长江三峡与黄河奇观,少林武术与武当武术……都是具有国际影响力的旅游资源。应突出中部旅游形象,建立中国中部旅游网站,共同开展对外宣传促销。

想去河南哪里旅游?记者采访境外人士

韩国全国市道观光协会联合会会长姜元求:我去过少林寺、龙门石窟

姜元求告诉记者,他是第二次来河南,去过郑州的少林寺、洛阳的龙门石窟。韩国人喜欢看山水,文化旅游也很重要。希望河南多到韩国中小城市宣传,让韩国人了解河南的旅游资源,现在韩国国民来得少,是不了解河南。

俄罗斯阿尔法电视台记者吴牧一:俄罗斯人对少林寺非常熟悉

昨日的开幕式上,记者与俄罗斯阿尔法电视台的两名记者聊起来,他们都是在俄罗斯工作的中国人。主任记者吴牧一说,随着俄罗斯总统普京访问少林寺,现在俄罗斯的普通民众对少林寺非常了解,他们这次专程来

登封考察旅游,想把河南的经济、发展环境、基础设施、经贸、科技、文化等告诉俄罗斯人。

印尼-中国同业旅游社协会副主席饶龙光:遗憾没早点来河南

饶龙光是第一次来河南,他说,河南旅游市场发展很好,费用也能接受,他准备到少林寺、龙门石窟等地看一看。

明日经典——瑞士艾美表

匠心系列——亚洲限量闹铃腕表

瑞士艾美表于1975年创立,诞生至今一直延续瑞士悠久的制表传统及精密的手工制表工艺!拥有自己独立的表壳工厂、装配工厂以及机芯制造工厂,手表内部机械的精密度一直在创新的复杂功能和机芯的研发中不断提高;凭借着回拨显示、计时功能和月项显示等复杂的附加功能,艾美在业界为自己赢得了专家的美誉。艾美于2006年推出了首枚自主设计生产ML106计时码表机芯,正是由于该高复杂机械机芯的问世和2006年底开始自主生产复杂机芯零件的事实,使艾美成为仅有的几个能够自行生产机芯的瑞士手表品牌之一。标志着艾美在瑞士为数不多独立制表品牌中占据了一席之地。艾美凭借不懈的开创精神及追求完美的钟表工匠,在全球钟表界享有至高无上的盛誉。

匠心系列亚洲限量闹铃表为2006年艾美表备受期待的特殊表款,承袭艾美一贯简洁素雅的表壳设计,在纯银制的面板上有太阳般的放射纹路,更显独特与古典的优雅风范。透过艾美成熟的制表功力,将70年代曾风靡一时的经典机芯ASI931以崭新的面貌,呈现给全亚洲的钟表收藏家。玩家们可以透过蓝宝石水晶玻璃制成的后底盖,欣赏到艾美精心打磨及改制后这款经

典机芯富有层次的美感,及响锤敲动音柱律动时的美感。外观方面承袭艾美一贯简洁素雅的表壳设计,在纯银制的面板上有太阳般的放射纹路,更显独特与古典的优雅风范。

以上表款在富豪表行金博大店、丹尼斯店、正弘店、花园店和东方表行裕达店均有销售。

www.mauricelacroix.com

